

雪中情



2月12日,我市迎来入春后的第二场降雪。城市又披银装,景色分外妖娆。图为市民们在汾河景区观赏雪景。李学军 摄



孩子们在雪地里嬉戏。  
赵世凯 摄



孩子们在小区内戏雪。  
阴钰奇 摄



汾河景区雪景。李学军 摄



游客在晋商博物院赏雪游玩。张昊宇 摄

“雪景太美了！”“瞧,那雪松真漂亮!”2月12日,大雪过后,美丽雪景吸引了不少市民出门赏雪、玩雪、拍雪。

12日上午,汾河景区内,雪花纷纷扬扬,放眼望去白茫茫一片。汾河岸边,健身舞龙爱好者武庆与老伴各自手持一条五彩长龙,不停舞动着。只见两条五彩长龙时而单龙摆尾,时而双龙腾空,为雪中的景区增添了不少色彩,吸引了许多游客围观叫好。

不远处,一个小男孩正聚精会神地和小伙伴堆着一条“雪龙”。尽管男孩的小脸蛋、小手被冻得通红,但他玩雪的兴趣不减。一旁的母亲笑着说:“早上起床就吵着要出去玩雪。已经玩了两个多小时,还不肯走,玩不够。”

在五一广场,瑞雪装点下的老式建筑和现代建筑完美融合,吸引着市民们在此驻足。热恋中的小徐和小邓站在美丽的雪景中,拿着手机不住地自拍。两人表示,各自的家都在外地,要将太原雪后的美景发给家人。说话间,小邓远在深圳的姐姐看到太原雪后的美景,直接视频连线,请妹妹在五一广场周围走一遍,让她过足眼瘾。小邓的姐姐说,她太原上的大学,毕业离开太原十多年了,很想念太原,雪后的五一广场更是激起她许多美好回忆。一次“直播”后,小邓的姐姐居然提出新要求,再去迎泽公园二次雪景“直播”。小徐和小邓匆匆离开,去往迎泽公园。

在迎泽公园,李女士除陪儿

子一起堆雪人、打雪仗外,还把自己拍到的精彩照片和短视频发到朋友圈,玩得不亦乐乎。李女士说:“平时工作、学习压力大,运动量小,玩玩雪放松一下,有益身心。”

美丽的雪景还激发了不少摄影爱好者的创作欲望。在迎泽区文庙附近,红墙和白雪组成的画面美不胜收,吸引着不少摄影爱好者,家住南内环街的刘大爷便是其中一员。12日一早他就冒雪出门,拿着自己的设备,在文庙、崇善寺、上马街、侯家巷,一口气拍了数百张图片。刘大爷表示,他曾看到过人们在北京故宫拍的雪景,很美。为此,自己一直在琢磨拍摄方法,也一直在琢磨拍摄地点。几天前的降雪,他想到了文庙及周边,冒雪赶来,拍了不少,有得有失。如今新的降雪接踵而至,正好可以二次创作。“在咱太原老城区拍出来的图片还是很有味道的,雪景同样不差。”

在晋阳湖公园的一片树林中,摄影爱好者孙先生正趴在雪地里,非常“敬业”地对着一株株雪松进行拍摄。“您好,能帮我们几个人拍一下照吗?”几名身着艳丽服装的中老年女士上前邀请,“没问题。”孙先生爽快地答应……

在大街在小巷,在庭院在广场,在公园在景区,大雪装点下的锦绣太原城,银装素裹,分外漂亮。上班、上学的人们错过了上次降雪,在这个周日,大家赏雪、玩雪的热情被彻底点燃。

记者 申波 周利芳